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A német belügyminiszter 
látogatása Debrecenben

és a Hortobágyon
Dr. Frick Wilhelm német biro- 

lalmi belügyminiszter magyaror- 
izági látogatása során eljött Deb- 
ecenbe is, hogy az Alföld hires- 
rárosát és a csodálatos Hortobá- 
iyot megtekintse,

A birodalmi miniszterrel együtt 
irkezett meg gróf Csáky István 
Lülügyminiszter és vitéz Kérész* 
es Fischer Ferenc belügyminisz- 
er is. Debrecen város nagy élőké 
ízületeket tett hogy a magas ven- 
légek számára felejthetetlenné te­
gye azt a néhány órát, melyet 
i' városban es a hires pusztaságon 
b)töltenek. Lossonczy István főis­
pán és dr. Kölcsey Sándor polgár 
mester gazdag programmot állított 
össze, melyben főként a Hortobágy 
megtekintése játszotta a főszere­
pet.

A magas vendégeket hozó kü 
lőnvonat tegnap délben 12 óra előtt 
egy perccel futott be a zászlókkal 
és virágokkal díszített debreceni 
pályaudvarra, melynek perronján 
várakozott Lossonczy István főis 
pán és neje, dr. Kölcsey Sándor 
polgármester és neje, Bacsó Jenő 
egyetemi rektor, Lám Dezső rend 
őr főkapitány helyettes és míg sok 
más előkelőség.

Diszkürtjelzes jelezte a vonat ér 
kezését és a pályaudvaron felállí­
tott rendőr diszszázad feszes „vi- 
gyázban" várta a ielépőket. Első­
nek Frick belügyminiszter és neje 
szálltak le. akiket a főispán és a 
polgármester üdvözöltek. Ezután 
a többi előkelőség is kiszállt és 
Boros György rendőrfőfelügyelő 
jelentést tett v. Keresztes Fischer 
belügyminiszternek, majd Fnck 
belügyminiszter ellépett a rendőr 
disszázad aroóle előtt. Az elsőosz­
tály u váróteremben Bacsó rektor 
üdvözölte a birodalmi minisztert 
megköszönve a debreceni Kollé 
giumnak adományozott értékes 
könyveket.'*

A vendégek, a kiséret és a lo- 
gadobizottság ezután autókba szál* 
tok és elindultak a Hortobágyra.

A csárdánál Lám főkapitányáé- 
lyettes és Németh Nándor ven­
déglős fogadtak az érkező­
ket és az üdvözlések után a ven­
dégek Németh Nándor szakszerű

magyarázata mellett megtekintet­
ték a csárda nevezetességeit és a 
150 éves hires hortobágyi posta- 
hivatalt. Ezután az ebédhez ültek 
melyet Burai Zsiga cigányzeneka­
rának muzsikája mellett a legkim 
nőbb hangulatban fogyasztottak el. 
A német vendégek a legjojban é- 
reztók magukat, m nt ezt a társa­
ságukban lévőknek többször is han 
goztatták.

Ebéd után megtekintették a 
táncbemutatót, majd kocsikra száll 
va a hortobágyi gulya és ménes 
megtekintésére indullak. A szebb­
nél szebb nemes mének és a hi­

res törzsbikák gyakran elragadta­
tásra ösztönözték a vendégeket és 
Csáky külügyminiszter nem is tu­
dott ellentállni a kísértésnek,meg- 
nyergelte az egyik kapálódzó lo 
vat és az utat vissza annak hátán 
tette még, bebizonyítva ezzel is, 
hogy milyen kitűnő lovas. A mó 
nes terelósi látványosságaival nem 
bírtak betelni a jelenlevők és azt 
többször is meg kellett ismételni.

A birodalmi miniszter kíséretében 
levő német vendégek számtalan 
fényképfelvételt készítettek a ro 
hanó ménesről, a délibábos rónáról.

A csárdánál még végignézték 
a csikóslóversenyt, amelynek 
győzteseit meg is jutalmazták 
A Debrecenbe délután visszatért 
vendégek különvonata öt órakor 
futott ki a pályaudvarról.

A baráti nagy Németbirodalom 
belügyminisztere közvetlen hangon 
mondott köszönetét a város veze­
tőségének a szívélyes meleg fogad 
tatásért és vendéglátásért.

Bizonyos, hogy a baráti vendé­
gek szivükben egy kellemes él­
mény emlékével hagyták el az 
Alföld fővárosát.
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Tömegszerencsótlenség* a
Kálvin-téren

Hirdetőoszlopnak rohant egf katonai te­
hergépkocsi, 3 katona súlyos, 9 pedig 

könnyebb természetű sérülést szenvedett
Súlyos tömegszerencsótlenség tör 

tént ma a kora reggeli órákban a 
Kálvin téren. Egy katonákkal 
megrakott csapatszállító autó ed­
dig még ismeretlen okból nekiro­
hant egy hirdetési oszlopnak és 
felfordult. A kocsiban helyetfog- 
laló harminchét katona közül ti­
zenhárom többé kevésbé súlyosan 
megsérült és azokat a közrendé­
szeti kórházban ápolják.

Ma hajnalban kevéssel 5 óra 
után a Póterfia ucca felől hatol 
más iramban közeledett a Nagy 
t mplom felé egy katonai csapat 
szállító gépkocsi, Az ucca torkola­
tához érve az autó be akart for 
grlni a Vár uccába, azonban a ko 
ősi eddig még ismeretiem okból 
megbillent és nekivágódott a hir 
detesi oszlopnak. A rohanó gópko 
esi az összeütközés következtében

felborult és a benne ülő 37 határ 
vadász a földre zuhant.

A hatalmas zaj hallatára a kö­
zeli házakból az ébrenlévő lakók 
kifutottak az uccára és dr. Zöld 
István orvos telefonon azonnal ér­
tesítette a mentőállomást, mert lát 
szott,hogy súlyos sérültek is van­
nak a gépkocsi utasai között. Ad­
is a környéken lakó orvosok jgye 
keztek elsüsegélyben részesíteni a
szerenesótlenüJjártakat.

Az előhívott mentők pillanatok 
alatt a helyinte értek és lätva, 
hogy több sebesült is van, össabs 
mentőjármüvek kirendelését kérték 
A mentési munkálatokét maga 
Roncsik főparancsnok vezette, Ja- 
kobinyi József felügyelő segítsé­
gével. A mentőkoosik összesen ti­
zenkét sérültet szállították be a 
kórházba, Ezek közül három su*

lyos belsősérülóseket kar- és láb« 
töréseket szenvedett, úgyhogy élet 
bemaradásukhoz kévés remény 
van. A többi kilenc sérült csak 
jelentéktelen zuzódásokkal ős hor­
zsolássokkal úszta meg a karam­
bolt. A kivonult tüzoltószerkucsi 
segitségéves felállították a katonai 
tehergépkocsit, melynek ernyőváza 
mentette meg a többi katona éle­
tét. Ha az erős acélváz nincs az 
autó magaalá temeti valamennyit.

A szerencsétlenségben még sze 
reucse volt, hogy a soffőr mellett 

I ülő katona nem vesztette el lélek« 
jj jelenlétét és a karambol pillanatá 

ban elzárta a gyújtást megakadá 
lyozva eizel azt, hogy a gépkocsi 
aigyulladjon. A szerencsétlenség 
ügyében az illetékes hatóságok 
folytatják a éizsgálatot.
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fl városi törvényhatóság kedden 
rendes közgyűlést tart

Debrecen város Jtörvényhatósági 
bizottsága junius 13-án a Város­
háza közgyűlési termében délután 
4 órai kezdettel rendes közgyűlést 
tart. A közgyűlést délelőtt kisgyü 
lés fogja megelőzni.

A városi rendes közgyűlés tárgy 
sorozatán igen sok fontos ügy sze 
repel. A közgyűlés fogja meghívni 
egyhangúlag a Világítási Vállalat

no

igazgatójául Vitéz Szegedi Gyula 
behelyesitett igazgatót ugyancsak 
a közgyűlés választ egy tisztiü­
gyészt, 1 árvaszéki ülnököt 1 ü- 
gyészségi fogalmazót, 2 mérnököt 
1 állatorvost, 1 adóhivatali pénz­
tári tisztet egy műszaki és iroda­
segédtisztet is. A választógyülés i- 
ránt nagy érdeklődés nyilvánul 
meg mindenfele.

A katolikus hívek urnapi 
körmenete ,Debrecenben
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A cseh fasiszták által rendezett 
zsidóellenes tüntetés során össze­
tűzés támadt a cseh fasiszták és a 
cseh rendőrség között. Az össze­
tűzésnél egy fasiszta súlyosan, hót 
pedig könnyebben megsebbsűit.

•
A tengernagyi hivtaal jelenti, 

hogy a mentő készülékek a Thetis 
buvárnaszád elsüllyedésének szín­
helyére érkeztek és kedvező időjá 
rás esetén ma éjszaka megkezdik 
a kiemelési munkát.

*

Németország és Lettország, más 
részt Németország és Észtország 
megnemtámadási szerződést kötött.

*

Lengyelország az angol fegy­
verkezési kölcsön első részlet­
ként nemsokára 30 millió fontot 
kap túlnyomórészt kézpénzben. A 
lengyel haderő számára szükséges 
fegyvereket nagyobbrészt Lengyel 
országban fogják készíteni, de jó­
részt Anglia által szállított gépek 
segítségével.

A m. kir. Földmivelésügyi mi­
niszter 1939. évre a város egész 
területére elrendelte a legkisebb 
mezőgazdasagi munkabér megálla­
pítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság 1939.évi május hó 15 .-tői 
kezdődöleg a kővetkező képen 
11a pitotta mega mezőgazdaságok­
ban alkalmazottak részére fizethe­
tő legkisebb munkabéreket:
Saját élelmezés melleti alkalma­
zás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részé­
re P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 2.20 fillér

Felnőtt nő munkás részére P 
1.70 fillér , 16 éven aluli munkás 
részére P.1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melettialkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás ré­
szére P. 190 fillér Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P, 1.60 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 
1.20, 16 éve aluli munkás részére 
P. 1 00 fillér

A munkabér megállapító bízott 
ság 1939 julius hó 1.-től kezdődő- 
leg újból meg fogja állapítani a 
mezőgazdaságban fizethető legki- 
seb mukabóreket.
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TERJESSZE AZ

„Alföldiét
VÍGSZÍNHÁZ mozgo

Péntektől:
a százon legnagyobb háborús 

filmje a:

DDIHOSZKUSZ 
KINCS TÖBBÉ

Előadások 6, 7 és 9 órakor.

A debreceni római katholikus 
egyház urnapi körmenete ezreknek 
a részvételével ment végbe Debre­
cenben. Az ünnepi körmenet a 
Szent Anna uccai templomtól in­

dult el s a Ferenc József utón a 
Kossuth uccai és a Bathyány uc- 
cán át tért vissza a római katho­
likus templomba.

vebb felvilágosítást és részletes 
tájékoztatót kívánatra készséggel 
küld a Kálvineum Iotérnátus Igaz 
galósáera Hajdúböszörmény.

Gazdasági bizottsági 
ülés

Debrecen város gazdasági bizot- 
sága f. évi junius bo 10 ón déle­
lőtt 10 órakor a városháza tanács 
termében ülést tart.
Tekintettel a tárgysorozatban fel­

vett ügyek fontosságára, a tagok 
teljes számban való megjelenése 

kívánatos.
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Az adóköteles illetmónyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Jó állást akar? Tanuljon gép 
irast és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény- 
nyél lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc- 
zi u 17 sz.)

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031 1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és lesepertetek 

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
betó pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadaiyozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

Szombaton t
Junius 10-én 2 és félórás előadás 1

Ab élet tükre
Ezenkívül

A botrány bolondjai
Előadások; fél 7, és 9 kor#

Újabb adományok a kollégiumi 
ifjúság telepítési abeiújára

A kollégiumi ifjúság telepítési 
mozgalmára az elmúlt héten a kö 
vetkező adományok folytak be : a 
gimnázium I. b. osztálya az osz­
tálypénztárból adott 20 pengőt, to 
vábbá Tóth Ilona tanítónő Hernad

usadány 10 p, Jobbágy Kálmán 5 
pengőt, Többirányú érdeklődésre 
közöljük, hogy a csak szám la szá­
ma és cime a következő : „Kollé­
giumi ifjúság telepiésó. Debrecen 
23.321.“
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A Jótékony Nőegylet 
nyári ünnepélye

A Debreceni Jótékony Nőegylet 
szokásos nyári ünnepélyét junius 
11-én vasárnap délután 6 órai kez­
dettel tartja háziasszonyi íendszer 
szerint Magoss György tér 10 sz. 
alatti árvaházban tánccal egybeköt 
ve és az árvaházi gyermekek által 
készített kézimunkák kisorsolásá­

val. A nyáéi ünnepély sikerén 50 
tagú lelkes háziasszonyi gárda bűz 
gólkodik. A nyári ünnepély kere­
tében előadást fog tartani dr. Tö­
rő Imrénó a választmány tagja és 
énekelni fognak az árvaházi gyer­
mekek.
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Felvétel a hajdúböszörményi 
Bocskay tiuinternátusba

A hajdúböszörményi református 
Booskay-gimnáziummal kapcsolat­
ban álló Kálvineum fiuinternátus- 
ba a jövő iskolai évre is ingye­
nes, kedvezményes és fizetéses 
helyekre felvesznek olytn tanuló­
kat, akik középiskolai tanulmá­
nyaikat a hajdúböszörményi refor­
mátus Bocskay gimnáziumban 
óhajtják végezni,illetőleg folytatni. 
Az internátus befogadóképessége 
120 tanuló. Évi ellátási díjba a 
teljesdijas növendékek 600 pen­
gőt, református lelkészek és taní­
tók gyermekei 500 pengőt fizet­
nek, mig a jóelőmenetelü és jó- 
magaviseletü lelkószárvák teljesen 
ingyenéi ellátásban részesülnek.

Ezenkívül a kiváló maga viseletű 
óz előmenetelü szegónysorsu nö­
vendékek fizetési kedvezményben 
részesülhetnek. A fenti dijakon 
kívül a növendékek behatási dij 
címen évi 30 pengőt, szappandij 
címen évi 5 pengőt tartoznak fi­
zetni. A kellően felszerelt kérvé­
nyeket az ingyenes és kedvezmé­
nyes helyekre minden óv julius 
5. óig, a fizetéses helyekre augusz 
tus 1-ig kell beküldeni Kálvineum 
Igazgatósága Hajdúböszörmény cim 
re. A gimnáziumban az V—Vili. 
osztályokba járó növendékek vagy 
a görög, vagy a francia nyelvet 
tanulhatják. Lelkészárvák a gö­
rög nyelvet kötelesek tanulni. Bő-



Külön autóbuszjáratok 
a Honvédnapon

A Debreceni Helyi Vasút 11 én 
asárnap délután az epreskerti re- 
lülfitéret rendezendő „Honvédnap“ 
Ikalmaból a Petőfi tér keleti ol­
ajáról az epreskerti repülőtérre 
rezető ut bejáratáig és vissza autó 
,uszokat közlekedtet. 'Ugyancsak 

Máv pályaudvar felé közlekedő 
‘illamös kocsik pedig az OTI meg

állóhely és a postaépület közötti 
szakaszon, ott ahonnan az autó 
buszok indulnak, megállnak azért 
hogy az Epreskerti repülőtérre 
autóbuszon kimenni szándékozó 
utasok közvetlenül átszállítsanak 
a villamos kocsikról az autóbu­
szokra. Az autóbzus-menetdij oda 
vagy vissza 40 fillér lesz.

Leesett a kerékpárról 
összetörte magát

Súlyosabb természetű szerencsét 
lenség érte csütörtökön délután 4 
óra tájban Baranyai András Já­
nosi ucca 93 szám alatti ácssegé­
det. A Kondoros! csárdánál kerék

párjáról oly szerencsétlenül esett 
le, hogy a bal könyöke kificamo­
dott és a bal arca súlyos zuzódást 
szenvedett. A mentők nyújtottak 
elsősegélyt.

let aulájában egyetemi közgyűlést 
tart. A közgyűlést istentisztelet 
előzi meg a református Nagy temp 
lomban.
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jtolnap tanévzáró egyetemi 
közgyűlés lesz.

A debreceni Tisza István Tudo­
mányegyetem Rectora és Tanácsa 
az 1938/39. tanévi lezárása alkal­
mából junius hó 10-ón. holnap 
délelőtt az egyetemi központi épü
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Keddre összehívták a 
felsőházat

A felsőház junius 13-án kedden I lölése, az országgyűlés ünnepélyes 
délelőtt 11 órakor ülést tart a kö megnyitására vonatkozó értesítés 
vetkező tárgysorozattal i átvétele.

A korelnök éa körjegyzők kije- 1  

IPORT

ellen nem sikerült a győzelmet ki 
íarcolni. Az olasz csapat Fiola 
ejese révén már az első félidő 

második percében vezetésre tett 
szert, a második félidőben újabb

kőt gólt rúgott a magyar kapuba 
Az eredményen a Kiszeli gólja se 
gitett, az eredmény 3:1 lett az 
olaszok javára.

tyarkoS jütalon)játéka
Nagy érdeklődéssel kisérte Deb 

récén sport közönsége Markos lm 
re, a Bocskay jobbszólsője jutalom 
játékát, amelyre megérkezett Te- 
leky Pál és Móré Antal is a két 
európaszerte hires futballista is. 
A Bocskay tegnap Huszt város 
válogatott csapata ellen állt ki s

5:2 arányú győzelmet aratott 
jóerejü ellenfe fölött. A gólok 
közül Teleky gyönyörű két gólt 
rúgott, az ünnepelt Markos Imre 
gólja is mesteri volt. A mérkőzést 
nagyszámú közönség nézte végig 
a nagyerdei Stadionban.

Kikapott az olaszoktól a lyagyar
Válogatott

Űrnapján nagy sporteseménye 
volt a magyar futballnak : az ola­
szok félelmetes együttese látoga­
tott el Budupestre, hogy össze­

mérje erejét a magyar válogatot­
tal. A mérkőzés nem váltotta be a 
magyar válogatott csapathoz fű­
zött reményeket, mért az olaszok

'yx>oooooooo<'0<x>o<x>o<xxxx>ooo<xx>ooo<xxxxx>oooooooooooó<xx>

Megvágta kezét
Púik Józset aerékgyártósegéd 

tegnap az Erzsébet ucca 18 szám 
alatti munkahelyén jobb kezének 
középső ujjaról munkaközben vó 
tétlenül egy jókora darab húst le 
vágott.

A mentőket hivták a sérüléshez

JZIHHÁZ
____ ÁlSEiíiSSÉli
ATHÁLIA KAMARASZINHAZ 

MUSORa.
Fentek este. Soliness építőmester.
Moiotoaoioioioioi

Országos vásárok
Junius 10 szombat: Bessenyszög 

Csánadpalota, Enying, Füzesgyar 
mat, Inke, HzenUOrinc.

Junius 11 vasárnap: Elek, Fü- 
löpszállás, Füzesabony,. Füzes­
gyarmat, Gasztonv, Kunhegyes.

Felhívja a városi aduhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitainemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüefcet egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vamsu- 
rompóknál a bejeientesek átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Budapest óriási sikere 
Danielle Darrieux a remek film 

pimadonna tüneményes 
vigjátóka : az

3 órás nagy műsor! 2 magyar 
siker 1 1 előadásban :

1 Nyirő József örökszép emberi 
története a székely népről és a 

világhírű góbé-humorról

UZ BENCEBLEUEN
ÖRDÖG

Kisérő Gyerünk a viz alá. 
Előadások délután 5. 7, 9 órakor

2 Az elcserélt 
ember

Előadások kezdete délután
6 és 9 órától folytatólag.

tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében £- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám- 
sorompók kezelői elé állítani, s »7 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztáéi. adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a soröm- 
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak.foko­
zott és szigorú ellenőrzés alait tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

Városi adóhivatal. •

Elhízott egyéneknél reggelem­
en ten*oomnrra egv—két pohár 
t-rmészetes Ferenc József Kese 
r viz a béimuKudest üaihatósan 
előmozdítja, az anyagcserét tete­
meden fokozza, a zsirmennyiáóget 
megfelelően leapasztja és a testet 
könnyeddé teszi. Kérdezze meg 
Orvosát!

FI

MMeoféfo oyorptatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „nifflld" nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.
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I

NŐI bajok a tinztán természe­
tes Ferenc Jósaef keserüviz hasz 
nálata által sok esetben lényegesen 
enyhülhetnek, mert ez könnyű és 
lágy bélürülést biztosit és az a- 
nyagoserét hathatósan előmozdítja. 
Kérdezze meg orvosát I

Springer József könyv, oa- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pn- 
plresalvóták, Itatóspapírok, 
trónok, «lmok, fónykópleme- 
sok Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó

Férfi öltöw
és kabát szövetek

OLCSON
Pftrlkotl SZENTANNA-U 5

Felhívja á városi adóhivátal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
dóságukban, gazdasági gépek nini* 
lett. a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká- 
saucat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kőtelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltozást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel
^Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le- 
galább egy hónapra, vagy egy hó- 
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

oio
iiRmtnttMttimiiiiieinneBiMnnnintti

jÜsJidSj'ír«. ó. Vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor Megemtseltrü hirezo^álstot a- 
eonkivtil 11.10-kor vizjelzSszolgálatot, 12.00-kor harangszót 6s idójárásjolentést, á kor

pedig áríolyamhireket ad.

Ptot'k
4.15 A rádió diákfelórája.
5.10 Francia dalok.
6.40 .Kemény Zsigmondi
6.10 Radios Béla o zenekara.
7.05 Sportközlemények.
7.25 Az Operaház előadásának is­
mertetése es közvetítése.
8.40 A Rádió külügyi negyedórája. 
10.16 Tánclemezek.
11. Kurina Simi és cigányzeneka­
ra muzsikál.

Szombat
10.20 A tejfogyasztásról.
10 45 Felolvasás.
1210 Lengyel Gabriela hegedül. 
1. Rendőrzenekar.
1.30 Hanglemezek.
4 15 Háztartási tanácsadó.
5.10 A rádió postája.
5.40 A rádió szalonzenekara. 
6.45 Éhező emberevők.
7.25 Ember Nándor zongorázik. 
8 Komáromi est.

} ö £ 9
ír Állóidon a legnőiesebb rétegekben 

oliSkai napilap. As őrsiig legolcsóbb lapja, 
„áösnapokon és vasárnap 4 Iliiéi. 

HSflsetéai dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
rkeestSeég és kiadóhivatal: 
récén, Ptao ntoa 41 síim.Debrecen.
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Adja fel még ma hirdetésit

1989. junius 10

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson,

A vonat
neme j indul

HOVA
A vonat

neme ! érkezik
HONNAN

szgy.
SS.

m.

1-50
4-50
4.55
6- 05 
6-20 
545 
6'55 
6.13 
6-21
7- 24 
7.40
7 58
8- 19
8 16 
816
9- 28 
9-2)

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12 30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35
14 40 
14-43 
14-íl
15 26 
16-00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiul
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykoreki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagylóta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoreki
Tiszai üred
Nagylóta Vértes
Bpest keleti
Muffst nvuizati
Nybáza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

m.

115
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7‘12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55 
814
8- 35 
8 58 
910

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
lt-22
14- 26
15- 24
16- 45
16- 54 
1655
17- 04
17- 05
18- 25 
18*35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
2T20
21- 30 
91-43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nybáza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Ungvár-Nybáza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nybáza
Nagykereki
Ungvár-Nybáza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

BB
Az„ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.

— Ha valamit megtud öregem, 
szeretném ha közölné velem, nem 
fogja megbánni. Egyetlen rántás­
sal talprasegitette a mellette ülő 
Terryt és megrázta :
— Gyerünk, gyerünk, hagyjátok 
már abba, — kiabálta a zenét 
túl harsogva.

Jó időbe telt mig a három jó 
madarat sikerült a kijáratig cipel­
ni és ott is csak hosszas könyör­
gés után voltak hajlandók a helyi­
séget elhagyni. Bob az ó riási 
számla kifizetése felett érzett örö­
mében készséggel segített New­
tonnak begyömöszölni a három 
mákvirágot a gyönyörű Rolls 
Royce kocsiba, mely a kijárat 
előtt állott és Ted Hűl ton tulaj do 
nát képezte.

Newton kapitány a volán mellé 
ült és beindította a motort. A ko 
esi a vad dalokat éneklő utasok­
kal lassan elindult.

— Tartsa magát ahhoz, amit 
megmondtam —szólt még hátra 
a kapitány Bobnak, aki megértő­
én hunyorgott.

— Szállítom az italokat kérem 
feltétlenül — kiáltotta.

A sötét sikátorokon keresztül 
csak lassan haladhattak előre és

a kocsi utasai közül senki sem 
vette észre azt a sötótalakot, mely az 
egyik kapualjból kivált és a ko­
csi után iramodott. Léptei halk 
dobbanását elnyelte a motor zúgá­
sa és a három ittas ember rette­
netes da.olása.

Az árny utólórve a lassan ha­
ladó autót elkapta annak csomag­
tartóját és egyetlen lendülettel fel­
dobta magát a kocsi hátsó részé­
re.

A nyolchengeres motor egyen* 
letetes dolgozása fokozódni kezdet 
és a hatalmas túraautó elhagyva 
a kikötőnegyedet, London városa 
felé száguldott.

(Folytatjuk)

ALFÖLD
A seerkesstéeért él kUdáaért feleiéi 

Dr. DlOSZEGHY JÁNOS
_____  lsptulejdonoi ___ ___

Nyomatott: dr. Dióeeeghy János 
és Tóth Fereno nyomdeváíiaUtánál 

Debrecen, Piac uoo* 41 s«ám._
""felelői nyomd*vesetőT'óth kemo
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